



## Местный житель осужден за убийство на почве ревности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 16 апреля 2023 года у дома по улице Свердлова города Лиски 38-летний мужчина распивал спиртные напитки со своей знакомой. Спустя некоторое время к ним подъехал супруг женщины. Последний, недовольный тем, что супруга проводит время с другим мужчиной, стал предъявлять им претензии по данному поводу. На почве ревности между мужчинами возник конфликт, в ходе которого 35-летний местный житель ударил ножом оппонента в грудь и скрылся с места происшествия. Очевидцы вызвали медиков и полицию. С полученными телесными повреждениями пострадавший доставлен в медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную квалифицированную помощь, скончался.

Злоумышленник был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На предварительном следствии мужчина частично признал вину в совершении убийства. Вместе с тем, его вина подтверждалась показаниями свидетелей, в том числе очевидца преступления, результатами проведенных экспертиз, протоколами осмотров и выемок, а также иными материалами уголовного дела.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Также судом удовлетворены исковые требования родителей погибшего о взыскании компенсации морального вреда в размере 2 млн. рублей. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1834782>